

ЗВЕРНЕННЯ

Обласного об'єднання організацій роботодавців, Федерації профспілок Черкаської області, управління Держпраці у Черкаській області та управління виконавчої дирекції Фонду соціального страхування від нещасних випадків на виробництві та професійних захворювань України у Черкаській області до керівників підприємств, установ та організацій області

ШАНОВНІ КОЛЕГИ!

Державна політика в галузі промислової безпеки та охорони праці будь-якої країни світу ґрунтується на принципах пріоритету життя людини над результатами виробничої діяльності.

У порівнянні з минулим роком, станом на 01 грудня поточного року, кількість нещасних випадків зросла на 33% (з 63 у 2014 році до 84 у 2015). Кількість нещасних випадків, що сталися внаслідок організаційних причин, зросла майже на 12% (з 72,6% до 84,4%), що у свою чергу можна пояснити відсутністю на підприємствах відповідних служб або ж низьким професійним рівнем відповідальних осіб. Більшості випадків можна було б уникнути, направивши зусилля на вирішення організаційних питань охорони праці на підприємствах, що не потребує значних фінансових затрат. Відсутність служб охорони праці мотивується фінансовою заощадливістю власників виробництва, нерозумінням роботодавцем відповідальності за життя працівників. Відомо, що у рамках підприємства, де практично вся праця є найманою, охорона праці містить у собі забезпечення безпеки виробничого процесу праці. Тому виконання вимог Закону України "Про охорону праці" нерозривно пов'язане із створенням безпечних умов праці на виробництві. Охорона праці життєво необхідна працівникові, роботодавцеві та суспільству в цілому.

Згідно з чинним законодавством, роботодавець несе відповідальність перед суспільством і працівниками за організацію охорони праці, а значить, і за життя та здоров'я працюючих.

Для суспільства охорона праці – це єдиний безальтернативний спосіб запобігання нещасним випадкам та професійним захворюванням на виробництві.

Федерацією профспілок Черкаської області, обласним об'єднанням організацій роботодавців, управлінням Держпраці у Черкаській області та Фондом соціального страхування проводиться постійна робота з профілактики виробничого травматизму, але без вашої прямої участі щодо виконання обов'язків роботодавця, регламентованих ст. 13 Закону України "Про охорону праці", результати цієї роботи зводяться нанівець.

Шановні роботодавці, власники підприємств, дбайте про здоров'я ваших працівників, спрямовуйте свої зусилля на створення безпечних і нешкідливих умов праці на кожному робочому місці!

Шановні працівники, бережіть своє життя та здоров'я – неухильно виконуйте вимоги інструкцій з охорони праці! Пам'ятайте, що невиконання правил охорони праці призводить до досить сумних наслідків – травмування, смерті.

Звертаємось до керівників підприємств, установ та організацій:

1. Проаналізувати стан організації роботи у сфері безпеки праці, визначити причини та вжити додаткових заходів щодо запобігання нещасним випадкам на виробництві та профзахворюванням, підвищення рівня безпеки й умов праці на підприємствах, установах та організаціях;

2. Вирішити питання щодо заохочення працівників служб охорони праці за здійснення заходів щодо підвищення рівня безпеки та поліпшення стану умов праці на виробництві;

3. Переглянути та визначити політику підприємств в галузі охорони праці, активізувати впровадження системи менеджменту безпеки праці відповідно до міжнародного стандарту OHSAS 18001 «Система управління гігієною і охороною праці»;

4. Розглянути дане Звернення у трудових колективах підприємств, установ та організацій;

Висловлюємо надію на те, що наші спільні зусилля приведуть до покращення стану безпеки та умов праці на підприємствах, збереження життя та працездатності працівників підприємств, установ та організацій Черкаської області

Голова обласного об'єднання
організацій роботодавців

Б.С.Райков

Голова Федерації профспілок
Черкаської області

П.В.Шевченко

Начальник управління Держпраці
у Черкаській області

О.М. Лазарєва

Начальник управління
виконавчої дирекції Фонду
соціального страхування
від нещасних випадків на виробництві
та професійних захворювань України
у Черкаській області

В.М.Драченко

«01» грудня 2015 року